
NEW CONTEMPORARY



Il sogno si avvera: Alchimie 
realizza l’equilibrio perfetto 
tra bellezza e funzionalità.
Dreams come true: Alchimie achieves 
the perfect balance between beauty 
and function. 

Le collezioni Alchimie nascono 
con l’obiettivo di dare a tutti 
la possibilità di portare 
in casa propria il fascino 
e la suggestione del migliore
Made in Italy. Stili diversi 
e personalità differenti offrono 
una ampia scelta di arredi, 
fra i quali ognuno può 
scegliere quello che meglio 
esprime il proprio modo di 
vivere il giorno e la notte. 
La qualità dei materiali 
e l’esperienza con cui ogni 
singolo elemento è realizzato 
ne garantiscono l’efficienza 
e la durata nel tempo.

Alchimie’s collections 
strive to give everyone 
the chance to bring home 
the charm and beauty 
of Italian-made quality. 
Our vast selection 
of furnishings in different 
styles and personalities lets 
you choose one to best 
express your lifestyle in every 
room of the house. 
Quality materials 
and the expertise with 
which each detail is crafted 
make our collections 
efficient and able to stand 
the test of time.
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Eclettica

Eclettica unisce alle curve 
e alle forme morbide 
il disegno geometrico 
dell’intarsio in foglia di 
frassino. La raffinata 
semplicità di questa collezione 
è particolarmente evidente 
nell’armadio scorrevole,
mentre il letto vive del gioco 
tra la curvatura in massello 
della cornice e l’imbottitura 
trapuntata in ecopelle che 
ricrea il disegno tipico 
della collezione.

Eclettica pairs soft, curving 
lines with the geometric 
pattern of ash leaf inlays. 
The collection’s elegant 
simplicity is on fine display 
in its sliding wardrobe, 
the bed’s design comes 
to life in the interplay 
of the sophisticated curves 
of solid wood on its frame 
and the quilted faux leather 
upholstery, creating 
the collection’s distinctive 
pattern. 

night
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designer NI.KO Design

modello depositato
registered design
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FInITURA/Finish 22/a-22/c 

602
letto  imbottito in ecopelle river A12
misure interne cm 163 x 193 per rete cm 160 x 190  
bed upholstered in river A12 faux leather 
internal size cm 163 x 193 base size cm 160 x 190
cm 185 x 218 x 118 h.

604
comodino con 1 cassetto
1-drawer nightstand
cm 60 x 41 x 46 h.

603
comò con 3 cassetti 
3-drawer dresser
cm 130 x 54 x 86 h.

1205
specchiera
mirror
cm 105 x 95 h.

601
armadio 2 ante scorrevoli con specchi
Wardrobe with 2 sliding mirror doors
cm 284 x 68 x 255 h.
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FInITURA/Finish 22/a-22/c 

601
armadio 2 ante scorrevoli 
con specchi
Wardrobe with 2 sliding 
mirror doors
cm 284 x 68 x 255 h.
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FInITURA/Finish 22/a-22/c 

622
letto imbottito in ecopelle river A12 
con box interno
misure interne cm 163 x 193 per rete cm 160 x 190  
storage bed upholstered 
in river A12 faux leather 
internal size cm 163 x 193 base size cm 160 x 190
cm 185 x 218 x 118 h.

604
comodino con 1 cassetto
1-drawer nightstand
cm 60 x 41 x 46 h.

606
settimino
tallboy
cm 60 x 41 x 132 h.

1205
specchiera
mirror
cm 105 x 95 h.
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FInITURA/Finish 22/a-22/c 

602
letto  imbottito in ecopelle river 2175
misure interne cm 163 x 193 per rete cm 160 x 190  
bed upholstered in river 2175 faux leather
internal size cm 163 x 193 base size  cm 160 x 190
cm 185 x 218 x 118 h.

604
comodino con 1 cassetto
1-drawer nightstand
cm 60 x 41 x 46 h.

607
toilette
Dressing table
cm 180 x 50 x 70 h.

1205
specchiera
mirror
cm 105 x 95 h.

601
armadio 2 ante scorrevoli con specchi
Wardrobe with 2 sliding mirror doors
cm 284 x 68 x 255 h.
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FInITURA/Finish 22/a-22/c 

607
toilette
Dressing table
cm 180 x 50 x 70 h.

3609
pouff in ecopelle river 2175
POUFFE In river 2175 faux leather
cm 55 x 50 x 45 h.

611
armadio 2 ante scorrevoli in legno
Wardrobe with 2 sliding wooden doors
cm 284 x 68 x 255 h.
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FInITURA/Finish 16/a-22/c

602
letto imbottito in ecopelle TANGO 1115
misure interne cm 163 x 193 per rete cm 160 x 190  
bed upholstered in TANGO 1115 faux leather
internal size cm 163 x 193 base size cm 160 x 190
cm 185 x 218 x 118 h.

604
comodino con 1 cassetto
1-drawer nightstand
cm 60 x 41 x 46 h.

603
comò con 3 cassetti 
3-drawer dresser
cm 130 x 54 x 86 h.

1205
specchiera
mirror
cm 105 x 95 h.

601
armadio 2 ante scorrevoli con specchi
Wardrobe with 2 sliding mirror doors
cm 284 x 68 x 255 h.
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VERSATILI ORIZZONTI DI DESIGN
DESIGN’S VERSATILE HORIZONS
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FInITURA/Finish  22/A-22/C

642
LETTO CON TESTIERA DRITTA IMBOTTITA 
IN ECOPELLE river 2175 CON BOX INTERNO
misure interne cm 163 x 198 per rete cm 160 x 195    
storage bed with straight headboard upholstered 
in river 2175 faux leather 
internal size cm 163 x 198 base size cm 160 x 195
cm 185 x 218 x 110 h.

604
comodino con 1 cassetto
1-drawer nightstand
cm 60 x 41 x 46 h.

603
comò con 3 cassetti 
3-drawer dresser
cm 130 x 54 x 86 h.
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FInITURA/Finish  22/A-22/C

642
LETTO CON TESTIERA DRITTA IMBOTTITA 
IN ECOPELLE river 2175 CON BOX INTERNO
misure interne cm 163 x 198 per rete cm 160 x 195    
storage bed with straight headboard 
upholstered in river 2175 faux leather 
internal size cm 163 x 198 base size cm 160 x 195
cm 185 x 218 x 110 h.



FInITURA/Finish 16/a-22/c 

662
LETTO CON TESTIERA DRITTA IMBOTTITA IN ECOPELLE  
tango 1115 CON PIEGHE E BOX INTERNO
misure interne cm 163 x 198 per rete cm 160 x 195  
storage bed with straight headboard upholstered 
in tango 1115 faux leather with folds 
internal size cm 163 x 198 base size cm 160 x 195
cm 185 x 218 x 110 h.

604
comodino con 1 cassetto
1-drawer nightstand
cm 60 x 41 x 46 h.

603
comò con 3 cassetti 
3-drawer dresser
cm 130 x 54 x 86 h.

1205
specchiera
mirror
cm 105 x 95 h.
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FInITURA/Finish 16/a-22/c 

662
LETTO CON TESTIERA DRITTA IMBOTTITA 
IN ECOPELLE  tango 1115 CON PIEGHE E BOX INTERNO
misure interne cm 163 x 198 per rete cm 160 x 195  
storage bed with straight headboard upholstered 
in tango 1115 faux leather with folds 
internal size cm 163 x 198 base size cm 160 x 195
cm 185 x 218 x 110 h.



FInITURA/Finish 16/a-22/c 

682
LETTO CON TESTIERA DRITTA CAPITONNé IMBOTTITA 
IN ECOPELLE tango 1115 E BOX INTERNO
misure interne cm 163 x 198 per rete cm 160 x 195  
storage bed with straight, tufted headboard 
upholstered in tango 1115  faux leather
internal size cm 163 x 198 base size cm 160 x 195
cm 185 x 218 x 110 h.

604
comodino con 1 cassetto
1-drawer nightstand
cm 60 x 41 x 46 h.
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Eclettica

Il gioco di curve e squadrature 
continua anche nella zona 
giorno, per creare una 
quotidianità raffinata ma allo 
stesso tempo accogliente e 
familiare. Per i mobili sospesi 
della zona living è stata scelta 
l’essenzialità, mentre la zona 
pranzo vive di una più morbida 
personalità, che rende rilassanti 
e facili i momenti preziosi
della convivialità.

The living area continues
the interplay of curved 
and square lines, 
making for everyday elegance 
that is always inviting 
and comfortable. 
Sleek style was chosen 
for the wall units in the living 
area, whereas the dining area 
features a softer personality, 
making it easy to relax 
and enjoy good company. 

day
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designer NI.KO Design



composizione “1”
composition “1”
cm 319 x 27/55 x 193 h.
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composizione “2”
composition “2”
cm 319 x 40/55 x 185 h.
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SEGNI ESCLUSIVI, 
COMPOSIZIONI DI RICERCATA PRATICITA’
MARKS OF EXCLUSIVITY, SOPHISTICATEDLY PRACTICAL COMPOSITIONS 
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composizione “3”
composition “3”
cm 319 x 36/55 x 247 h.
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composizione “4”
composition “4”
cm 274 x 36/55 x 153 h.

eclettica   45  45ECLETTICA



653
tavolo ovale con top legno
oval table with wooden top
cm 200 x 110 x 78 h.
 
654
sedia in ecopelle tango 1124
chair in Tango 1124 faux leather
cm 49 x 60 x 90 h.
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composizione “4”
composition “4”
cm 274 x 36/55 x 153 h.

653/V
tavolo ovale con top in cristallo FUMè
Oval table with SMOKED glass top
cm 200 x 110 x 78 h.
 
654
sedia in ecopelle tango 1124
chair in Tango 1124 faux leather
cm 49 x 60 x 90 h.
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653/V
tavolo ovale con top in cristallo FUMè
Oval table with SMOKED glass top
cm 200 x 110 x 78 h.
 
654
sedia in ecopelle tango 1124
chair in Tango 1124 faux leather
cm 49 x 60 x 90 h.
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651
vetrina 2 ante con 3 ripiani in cristallo 
e 2 faretti, schienale a specchio
2-door display cabinet with 3 glass shelves 
and 2 spotlights, mirrored back
cm 152 x 53 x 210 h.
 
652
credenza curva 3 ante
Shaped 3-door sideboard
cm 183 x 60 x 86 h.
 
655
tavolo rettangolare con top legno
rectangular table with wooden top
cm 200 x 100 x 78 h.
 
654
sedia in ecopelle tango 1124
chair in Tango 1124 faux leather
cm 49 x 60 x 90 h.
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603
comò con 3 cassetti 
3-drawer dresser
cm 130 x 54 x 86 h.

604
comodino con 1 cassetto
1-drawer nightstand
cm 60 x 41 x 46 h.

607
toilette
Dressing table
cm 180 x 50 x 70 h.

1205 
Specchiera
MIRROR
cm 105 x 95 h. 

606
settimino
tallboy
cm 60 x 478 x 132 h.

eclettica night

602
letto  imbottito in ecopelle  river A12
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190  
bed upholstered in river A12 faux leather 
internal size cm 163 x 193
base size  cm 160 x 190
cm 185 x 218 x 118 h.

622
letto imbottito in ecopelle river A12 
con box interno
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190  
storage bed upholstered 
in river A12 faux leather 
internal size cm 163 x 193
base size  cm 160 x 190
cm 185 x 218 x 118 h.

612
letto king imbottito in ecopelle  
river A12
misure interne cm 183 x 203 
per rete cm 180 x 200  
KING SIZE BED UPHOLSTERED 
in river A12 faux leather 
internal size cm 183 x 203
base size  cm 180 x 200
cm 205 x 228 x 118 h.

632
letto king imbottito in ecopelle  
river A12
misure interne cm 183 x 203 
per rete cm 180 x 200  
king size bed upholstered 
in river A12 faux leather 
internal size cm 183 x 203
base size  cm 180 x 200
cm 205 x 228 x 118 h.

642
LETTO CON TESTIERA DRITTA IMBOTTITA 
IN ECOPELLE  river 2175 CON BOX INTERNO
misure interne cm 163 x 198 
per rete cm 160 x 195    
storage bed with straight headboard 
upholstered in river 2175 faux leather 
internal size cm 163 x 198
base size  cm 160 x 195
cm 185 x 218 x 110 h.

652
LETTO king CON TESTIERA DRITTA IMBOTTITA 
IN ECOPELLE  river 2175 CON BOX INTERNO
misure interne cm 183 x 208 
per rete cm 180 x 205    
king size storage bed with straight 
headboard upholstered 
in river 2175 faux leather 
internal size cm 183 x 208
base size  cm 180 x 205
cm 205 x 228 x 110  h.

682
LETTO CON TESTIERA DRITTA CAPITONNé  
IMBOTTITA IN ECOPELLE  tango 1115 E 
BOX INTERNO
misure interne cm 163 x 198 
per rete cm 160 x 195  
storage bed with straight, 
tufted headboard upholstered 
in tango 1115 faux leather 
internal size cm 163 x 198 
base size  cm 160 x 195
cm 185 x 218 x 110 h.
 

692
LETTO king CON TESTIERA DRITTA CAPITONNé  
IMBOTTITA IN ECOPELLE  tango 1115 
E BOX INTERNO
misure interne cm 183 x 208 
per rete cm 180 x 205  
king size storage bed with straight, 
tufted headboard upholstered 
in tango 1115 faux leather 
Internal size cm 183 x 208 
base size  cm 180 x 205
cm 205 x 228 x 110  h. 

611
armadio 2 ante scorrevoli in legno
Wardrobe with 2 sliding wooden doors
cm 284 x 68 x 255 h.

601
armadio 2 ante scorrevoli con specchi
Wardrobe with 2 sliding mirror doors
cm 284 x 68 x 255 h.

DOTAZIONE INTERNA 
ARMADIO
- 1 cassettiera a 6 cassetti
- 3 bastoni appendiabiti
- 2 ripiani

wardrobe 
INTERNAL FITTINGS
- 1 six-drawer unit
- 3 clothes rods
- 2 shelves

662
LETTO CON TESTIERA DRITTA IMBOTTITA 
IN ECOPELLE tango 1115 
CON PIEGHE E BOX INTERNO 
misure interne cm 163 x 198 
per rete cm 160 x 195  
storage bed with straight headboard 
upholstered in  tango 1115 faux leather 
with folds
internal size cm 163 x 198 
base size  cm 160 x 195
cm 185 x 218 x 110 h.
 

672
LETTO king CON TESTIERA DRITTA IMBOTTITA 
IN ECOPELLE tango 1115 
CON PIEGHE E BOX INTERNO 
misure interne cm 183 x 208 
per rete cm 180 x 205  
king size storage bed with straight 
headboard upholstered in  tango 1115 faux 
leather with folds 
internal size cm 183 x 208 
base size  cm 180 x 205
cm 205 x 228 x 110 h.
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eclettica night

3609
pouff in ecopelle river 2175
POUFFE In river 2175 faux leather
cm 55 x 50 x 45 h. 



composizione “4”
Composition “4” 
cm 274 x 36/55 x 153 h.

651
vetrina 2 ante con 3 ripiani 
in cristallo e 2 faretti, 
schienale a specchio
2-door display cabinet with 3 glass 
shelves and 2 spotlights, mirrored back
cm 152 x 53 x 210 h.
 

composizione “2”
Composition “2” 
cm 319 x 40/55 x 185 h.

composizione “3”
Composition “3” 
cm 319 x 36/55 x 247 h.

composizione “1”
Composition “1” 
cm 319 x 27/55 x 193 h.

eclettica day
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652
credenza curva 3 ante
Shaped 3-door sideboard
cm 183 x 60 x 86 h.
 

653
tavolo ovale con top legno
oval table with wooden top
cm 200 x 110 x 78 h.

653/V
tavolo ovale con top in cristallo FUMè
Oval table with SMOKED glass top
cm 200 x 110 x 78 h.
 

654
sedia in ecopelle tango 1124
chair in Tango 1124 faux leather
cm 49 x 60 x 90 h.

655
tavolo rettangolare con top legno
rectangular table with wooden top
cm 200 x 100 x 78 h.



Eclettica finiture / finishes

22/A laccato cipria 22/D laccato Grey

22/C laccato tabacco

Eclettica  ECOpelli / FAUX leather
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16/a laccato bianco opaco

22/B laccato tortora tango 1115 tango 1124 River 2175 River A12



infinity

Il segno curvo che firma tutta 
la collezione si moltiplica 
e si arricchisce fino a diventare 
una esclusivissima imbottitura 
per la testa del letto, anche 
nella versione più imponente 
con la cornice di legno. 
Negli armadi e nei mobili 
di complemento, lo stesso 
segno delimita le superfici 
tra legno e specchio o diventa 
elemento di sottile eleganza.

The collection’s defining curved 
lines expand and make their 
mark on an ultra-exclusive 
headboard upholstery, 
including the especially striking 
version with a wooden frame. 
The same line returns as 
a subtly elegant feature in 
the wardrobes and accessory 
furnishings, forming 
the separation between wood 
and mirror on the surface. 

night

design leonardo dainelli
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1001
armadio 2 ante scorrevoli con specchi
Wardrobe with 2 sliding mirror doors
cm 284 x 68 x 255 h.

1004/1
comodino con 1 cassetto
1-drawer nightstand
cm 60 x 43 x 45 h.

1022
letto imbottito in ecopelle  
VINTAGE12576 
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190  
bed upholstered in VINTAGE 12576 
faux leather 
internal size cm 163 x 193
base size  cm 160 x 190
cm 210 x 211 x 106 h.
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1003
comò con 3 cassetti 
3-drawer dresser
cm 135 x 50 x 78 h.
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1002
LETTO CON CORNICE FRASSINO 
IN ECOPELLE VINTAGE 12576 
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190  
BED WITH ASH WOOD FRAME UPHOLSTERED 
IN VINTAGE 12576 FAUX LEATHER  
internal size cm 163 x 193 
base size  cm 160 x 190
cm 188 x 205 x 130 h.

1004
comodino con 2 cassettI
2-drawer nightstand
cm 60 x 43 x 48 h.
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1004
comodino con 2 cassettI
2-drawer nightstand
cm 60 x 43 x 48 h.

1002
LETTO CON CORNICE FRASSINO 
IN ECOPELLE VINTAGE 12576 
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190  
BED WITH ASH WOOD FRAME 
UPHOLSTERED 
IN VINTAGE 12576 FAUX LEATHER  
internal size cm 163 x 193 
base size  cm 160 x 190
cm 188 x 205 x 130 h.



infinity

Nella zona giorno, Infinity 
si sviluppa in eleganza e 
leggerezza, per dare vita a 
forme semplici che superano 
le tendenze e le mode. 
Nascono così ambienti 
che risulteranno sempre 
contemporanei, dove il 
personalissimo segno grafico 
contribuisce a rendere grazia 
a volumi geometrici essenziali 
e definiti, di ricercata 
contemporaneità. 

Infinity decks the living room 
with lightweight elegance, 
creating simple forms 
that escape the winds 
of passing fads. 
The results are rooms 
that will always feel 
contemporary with a highly 
personal design that adds 
grace to clean, 
well-defined forms 
with a sophisticated 
contemporary style.
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day    

design leonardo dainelli
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composizione “1”
Composition “1” 
cm 390 x 55/33 x 240 h.
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composizione “2”
Composition “2” 
cm 360 x 33/55 x 200 h.
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composizione “3”
Composition “3” 
cm 340 x 55/33 x 185 h.
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composizione “4”
Composition “4” 
cm 270 x 55/33 x 200 h.



INFINITY

composizione “5”
Composition “5” 
cm 360 x 55/33 x 200 h.
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infinity night infinity day
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1003
comò con 3 cassetti 
3-drawer dresser
cm 135 x 50 x 78 h.

1004
comodino con 2 cassettI
2-drawer nightstand
cm 60 x 43 x 48 h.

1004/1
comodino con 1 cassetto
1-drawer nightstand
cm 60 x 43 x 45 h.

1022
letto  imbottito in ecopelle  
VINTAGE 12570 
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190  
bed upholstered in VINTAGE 12570 
faux leather 
internal size cm 163 x 193
base size  cm 160 x 190
cm 210 x 211 x 106 h.

1032
letto  KING imbottito in ecopelle  
VINTAGE 12570 
misure interne cm 183 x 203 
per rete cm 180 x 200  
KING SIZE bed upholstered in VINTAGE 12570 
faux leather 
internal size cm 183 x 203
base size  cm 180 x 200
cm 230 x 221 x 106 h.

1002
LETTO CON CORNICE FRASSINO 
IN ECOPELLE  VINTAGE 12576 
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190  
BED WITH ASH WOOD FRAME UPHOLSTERED 
IN VINTAGE 12576 FAUX LEATHER 
internal size cm 163 x 193
base size  cm 160 x 190
cm 188 x 205 x 130 h.
 

DOTAZIONE INTERNA 
ARMADIO
- 1 cassettiera a 6 cassetti
- 3 bastoni appendiabiti
- 2 ripiani

wardrobe 
INTERNAL FITTINGS
- 1 six-drawer unit
- 3 clothes rods
- 2 shelves

1012
LETTO KING CON CORNICE FRASSINO 
IN ECOPELLE VINTAGE 12576 
misure interne cm 183 x 203 
per rete cm 180 x 200  
KING SIZE BED WITH ASH WOOD FRAME 
UPHOLSTERED IN VINTAGE 12576 FAUX LEATHER
internal size cm 183 x 203
base size cm 180 x 200
cm 208 x 215 x 130 h.
 

1001
armadio 2 ante scorrevoli con specchi
Wardrobe with 2 sliding mirror doors
cm 284 x 68 x 255 h.

composizione “5”
Composition “5” 
cm 360 x 55/33 x 200 h.

composizione “4”
Composition “4” 
cm 270 x 55/33 x 200 h.

composizione “3”
Composition “3” 
cm 340 x 55/33 x 185 h.

composizione “2”
Composition “2” 
cm 360 x 33/55 x 200 h.

composizione “1”
Composition “1” 
cm 390 x 55/33 x 240 h.



infinity finiture / finishes

23/a laccato SABBIA 23/B LACCATO TABACCO

23/D LACCATO ROSSO CHIANTI

infinity ECOpelli / FAUX leather
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VINTAGE 12570 VINTAGE 12576

23/C laccato Turchese



NINFEA

Ninfea è un piccolo gioiello 
di stile, che nasce per vestire 
la notte di sobria signorilità. 
Il letto, pur nella sua 
importante autorevolezza, 
invita al riposo e al relax con 
la sua evidente morbidezza 
di forme e imbottiture. 
I mobili di complemento 
vivono della leggerezza 
del motivo estetico 
che li muove e li decora.

Ninfea is a perfect gem 
of style made to adorn 
the bedroom with sober 
elegance. 
Though commanding in its 
style, the bed’s visibly soft 
forms and upholstery invites 
you to rest and relax. 
The accessory furniture 
is brought to life by the 
lightweight, dynamic 
decoration. 

night
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designer Agnese Coco
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402
letto imbottito in ecopelle tango 1115        
misure interne cm 163 x 198 
per rete cm 160 x 195  
bed upholstered in tango 1115 faux leather  
internal size cm 163 x 198
base size  cm 160 x 195
cm 185 x 218 x 110 h.

404
comodino con 2 cassettI
2-drawer nightstand
cm 58 x 43 x 58 h.

403
comò con 4 cassetti 
4-drawer dresser
cm 128 x 56 x 98 h.

401
armadio 2 ante scorrevoli
Wardrobe with 2 sliding doors
cm 284 x 68 x 255 h.
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401
armadio 2 ante scorrevoli
Wardrobe with 2 sliding doors
cm 284 x 68 x 255 h.

402
letto imbottito 
in ecopelle tango 1115        
misure interne cm 163 x 198 
per rete cm 160 x 195  
bed upholstered 
in tango 1115 faux leather 
internal size cm 163 x 198
base size cm 160 x 195
cm 185 x 218 x 110 h.

404
comodino con 2 cassettI
2-drawer nightstand
cm 58 x 43 x 58 h.



403
comò con 4 cassetti 
4-drawer dresser
cm 128 x 56 x 98 h.
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Ninfea night

403
comò con 4 cassetti 
4-drawer dresser
cm 128 x 56 x 98 h.

402
letto imbottito 
in ecopelle  tango 1115    
misure interne cm 163 x 198 
per rete cm 160 x 195  
bed upholstered 
in tango 1115 faux leather  
internal size cm 163 x 198
base size  cm 160 x 195
cm 185 x 218  x 110 h.

412
letto King imbottito 
in ecopelle tango 1115
misure interne cm 183 x 208 
per rete cm 180 x 205  
king size bed upholstered 
in tango 1115 faux leather  
internal size cm 183 x 208
base size  cm 180 x 205
cm 205 x 228 x 110 h.
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DOTAZIONE INTERNA 
ARMADIO
- 1 cassettiera a 6 cassetti
- 3 bastoni appendiabiti
- 2 ripiani

wardrobe 
INTERNAL FITTINGS
- 1 six-drawer unit
- 3 clothes rods
- 2 shelves

404
comodino con 2 cassettI
2-drawer nightstand
cm 58 x 43 x 58 h.

401
armadio 2 ante scorrevoli
Wardrobe with 2 sliding doors
cm 284 x 68 x 255 h.



ninfea finiture / finishes
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16/a laccato bianco opaco 22/A laccato cipria 22/D laccato Grey

22/C laccato tabacco

ninfea ECOpelli / FAUX leather

22/B laccato tortora tango 1115



Diva

La notte di Diva porta 
alla sua massima espressione 
la linea armoniosa che segna 
tutta la collezione, 
dalla testata del letto ai grandi 
specchi che ornano l’armadio, 
fino alla capiente cassettiera 
e ai pratici comodini. 
Si compone così una camera 
di rarefatta essenzialità, 
ma con una personalità decisa 
e autorevole.

In the Diva bedroom, 
the harmonious lines shaping 
the entire collection are seen 
at their finest in the headboard, 
the large mirrors adorning 
the wardrobe, and the spacious 
drawer unit and convenient 
nightstands.  
The result is a bedroom 
of uncommon spare beauty 
yet a strong, commanding 
personality. 

night

designer NI.KO Design
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1202
Letto con giroletto in legno 
e bozza in ecopelle tango 1115 
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190  
Bed with wooden surround 
and headboard panel 
in tango 1115 faux leather 
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190
cm 185 x 203 x 116 h. 

1204
Comodino a 2 cassetti
2-drawer nightstand
cm 59 x 41 x 43 h.  

1203
Comò a 3 cassetti
3-drawer dresser
cm 128 x 54 x 81 h.

1205 
Specchiera
mirror
cm 105 x 95 h. 

1201
Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchio
Wardrobe with 2 sliding
mirror doors
cm 292 x 68 x 251 h. 

1209 
Pouff ovale 
in ecopelle tango 1115
Oval pouffe  
in tango 1115 faux leather
cm 271 x 68 x 251 h. 
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1222
Letto con bozza in ecopelle 
e giroletto in ecopelle tango 1115, 
con box interno
misure interne cm 163 x 198 
per rete cm 160 x 195  
Bed with wooden surround 
and headboard panel 
in tango 1115 faux leather,
including inside storage unit
internal size cm 163 x 198 
base size cm 160 x 195 
cm 185 x 203 x 116 h. 

1202
Letto con giroletto in legno 
e bozza in ecopelle tango 1115 
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190  
STORAGE BED WITH HEADBOARD PANEL 
IN FAUX LEATHER AND SURROUND 
IN TANGO 1115 FAUX LEATHER 
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190
cm 185 x 203 x 116 h. 
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1203
Comò a 3 cassetti
3-drawer dresser
cm 128 x 54 x 81 h.

1204
Comodino a 2 cassetti
2-DRAWER NIGHTSTAND
cm 59 x 41 x 43 h.  
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1201
Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchio
Wardrobe with 2 sliding
mirror doors
cm 271 x 68 x 251 h. 

1201/S
Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchio inciso 
WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS 
WITH ENGRAVED MIRROR
cm 271 x 68 x 251 h. 
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Diva

Diva di nome e di fatto, 
questa luccicante collezione 
si articola finemente tra stile 
classico e moderno, facendo 
risplendere il suo raffinato 
ornamento in Swarowski 
insieme alla finitura
laccata su frassino. 
Mobili di pregevole fattura 
rispondono in modo 
non scontato alle esigenze 
d’arredo più sofisticate.

The Diva collection glitters 
as befits its name, 
perfectly walking the line 
between classic and modern 
style, as its elegant Swarovski 
decorations shine 
in unison with its lacquered 
ash finish. Its exquisitely 
crafted furniture pieces 
originally exceed 
the highest expectations 
for sophisticated furnishings. 

day

designer NI.KO Design
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composizione “1”
con faretto interno pensile vetrina
composition “1”
with spotlight inside hanging display case
cm 360 x 49/53 x 212 h.
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composizione “2”
con faretto interno pensile VETRINA
Composition “2” 
with spotlight inside hanging display case
cm 300 x 49/53 x 212 h.
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1202
Letto con giroletto in legno e bozza 
in ecopelle tango 1115
misure interne cm 163 x 193 per rete cm 160 x 190  
Bed with wooden surround and headboard 
panel in tango 1115 faux leather
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190
cm 185 x 203 x 116 h. 

1212
Letto king con giroletto in legno e bozza 
in ecopelle tango 1115
misure interne cm 183 x 203 per rete cm 180 x 200  
king size Bed with wooden surround and 
headboard panel in tango 1115 faux leather
internal size cm 183 x 203 
base size cm 180 x 200
cm 205 x 213 x 116 h. 

1203
Comò a 3 cassetti
3-drawer dresser
cm 128 x 54 x 81 h.
 

1209 
Pouff ovale in ecopelle tango 1115
Oval pouffe  in tango 1115 faux leather
cm 271 x 68 x 251 h. 

1222
Letto con bozza in ecopelle e giroletto 
in ecopelle tango 1115 con box interno
misure interne cm 163 x 198 per rete cm 160 x 195  
STORAGE BED WITH HEADBOARD PANEL IN FAUX 
LEATHER AND SURROUND 
IN TANGO 1115 FAUX LEATHER
internal size cm 163 x 198 base size cm 160 x 195 
cm 185 x 203 x 116 h. 

1232
Letto king con bozza in ecopelle e giroletto 
in ecopelle tango 1115 con box interno
misure interne cm 183 x 208 per rete cm 180 x 205  
KING SIZE STORAGE BED WITH HEADBOARD PANEL 
IN FAUX LEATHER AND SURROUND 
IN TANGO 1115 FAUX LEATHER
internal size cm 183 x 208 base size cm 180 x 205 
cm 205 x 213 x 116 h. 

1204
Comodino a 2 cassetti
2-drawer nightstand
cm 59 x 41 x 43 h. 

1201
Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchio
Wardrobe with 2 sliding
mirror doors
cm 271 x 68 x 251 h. 

1205 
Specchiera
MIRROR
cm 105 x 95 h. 

1201/S
Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchio inciso 
WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS 
WITH ENGRAVED MIRROR
cm 271 x 68 x 251 h. 

DIVA NIGHT DIVA
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Day

composizione “1”
con faretto interno pensile VETRINA
Composition “1” 
with spotlight inside hanging display case
cm 360 x 49/53 x 212 h.

composizione “2”
con faretto interno pensile VETRINA
Composition “2” 
with spotlight inside hanging display case
cm 300 x 49/53 x 212 h.

DOTAZIONE INTERNA 
ARMADIO
- 1 cassettiera a 6 cassetti
- 3 bastoni appendiabiti
- 2 ripiani

wardrobe 
INTERNAL FITTINGS
- 1 six-drawer unit
- 3 clothes rods
- 2 shelves



DIVA finiture / finishes Diva ecopelli / faux leather

22/D laccato Grey

16/a laccato bianco 22/B laccato tortora tango 1115

  121DIVA



mylife

MyLife si distingue subito, 
grazie alla presenza forte 
ma equilibrata del disegno 
intagliato che firma la testata 
del letto, ma è presente anche 
in tutti gli altri elementi 
della zona notte. 
Nella luminosa versione 
bianca o nella più tradizionale 
versione in legno, la collezione 
è una armoniosa combinazione 
di cura artigianale e qualità 
industriale.

MyLife sets itself apart 
at first glance with 
the powerful, well-balanced 
carved design of the 
headboard, echoed in all 
the other bedroom 
furnishings. 
Whether in a bright white 
version or traditional wood 
version, the collection 
is the perfect union 
of fine craftsmanship 
and industrial quality. 

night

designer NI.KO Design
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FInITURA/Finish 22/a-22/c 

10002/P
letto con griglia traforata  
e bozza ecopelle river A12
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190  
FRETWORK HEADBOARD
and panel upholstered 
in river A12 faux leather
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190
cm 192 x 216 x 114 h.

10004 
comodino Con cassetto sagomato 
e piano in CRISTALLO satinato
nightstand with shaped drawer 
and frosted glass top
cm 70 x 45 x 45 h.

10003 
Comò con cassetti sagomati 
e piano in cristallo satinato
DRESSER WITH SHAPED DRAWERS 
AND FROSTED GLASS TOP
cm 134 x 60 x 86 h.

10031 
Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchio
Wardrobe with 2 sliding 
mirror doors
cm 268 x 68 x 260 h.



FInITURA/Finish 22/a-22/c 

10003 
Comò con cassetti sagomati 
e piano in cristallo satinato
DRESSER WITH SHAPED DRAWERS 
AND FROSTED GLASS TOP
cm 134 x 60 x 86 h.
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FInITURA/Finish 22/a-22/c 

10031 
Armadio 2 ante scorrevoli 
con specchio
Wardrobe with 2 sliding 
mirror doors
cm 268 x 68 x 260 h.
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la purezza del bianco
PURE WHITE
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FInITURA/Finish 16/a

10002 
letto con griglia traforata 
argento e bozza legno
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190
SILVER FRETWORK HEADBOARD 
AND WOODEN PANEL
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190	
cm 192 x 216 x 114 h.

10004 
comodino Con cassetto 
sagomato 
e piano in CRISTALLO satinato
nightstand with shaped drawer 
and frosted glass top
cm 70 x 45 x 45 h.

10003 
Comò con cassetti sagomati e 
piano in cristallo satinato
DRESSER WITH SHAPED DRAWERS 
AND FROSTED GLASS TOP
cm 134 x 60 x 86 h.

10031 
ARMADIO 2 ANTE 
SCORREVOLI 
CON ANTE SPECCHIO BIANCO
2 SLIDING DOORS MIRRORS
WARDROBE
cm 268 x 68 x 260 h.

  137

10122 
letto in pelle
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190
LEATHER UPHOLSTERED BED 
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190
cm 191 x 223 x 119 h.
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FInITURA/Finish 16/a

10002/P
letto con griglia traforata argento 
e bozza in ecopelle tango 1115
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190
SILVER FRETWORK HEADBOARD  
and panel upholstered 
in tango 1115 faux leather 
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190
cm 192 x 216 x 114 h.
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apertura meccanismo per letto con box, in due fasi
STORAGE BED TWO-STEP OPENING MECHANISM



FInITURA/Finish 16/a 

10001 
ARMADIO 2 ANTE 
COMPLANARE 
CON ANTE LEGNO
2 SLIDING COPLANAR DOORS
WOOD WARDROBE
cm 290 x 64,5 x 258 h.

10006 
Settimino
7-DRAWER TALLBOY
cm 70 x 44 x 142 h.
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SEGRETE INTIMITA’, 
GIOIELLI DI RAFFINATA TRADIZIONE
PLUMBING THE DEPTHS, THE GEMS OF A SOPHISTICATED TRADITION 



FInITURA/Finish 16/a 

10102/p 
letto con testiera e fasce 
imbottite in pelle
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190  
Bed with leather upholstered 
headboard and surround
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190
cm 190 x 216 x 114 h.

10004 
comodino Con cassetto 
sagomato e piano 
in CRISTALLO satinato
nightstand with shaped drawer 
and frosted glass top
cm 70 x 45 x 45 h.

10005 
Specchiera ovale
OVAL MIRROR
cm 121 x 4 x 76 h.

10017 
Toilette 
Dressing table
cm 185 x 53 x 80,5 h.

10009  
Pouff con ecopelle tango 1115 
pouffe upholstered
in tango 1115 FAUX leather
cm 67 x 52 x 45 h.
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FInITURA/Finish 16/C 

10002/p 
letto con griglia traforata ORO 
e bozza in ecopelle tango 1124
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190  
GOLD FRETWORK HEADBOARDand panel 
upholstered in tango 1124
FAUX leather
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190
cm 192 x 216 x 114 h.

10004 
comodino con cassetto sagomato 
e piano a specchio bronzato
nightstand with shaped
drawer and bronze mirror top
cm 70 x 45 x 45 h.

10003 
Comò con cassetti sagomati 
e piano a specchio bronzato
dresser with shaped drawers 
and bronze mirror top
cm 134 x 60 x 86 h.

10005 
Specchiera ovale
OVAL MIRROR
cm 121 x 4 x 76 h.

10031 
Armadio scorrevole 
con ante specchio bronzato
wardrobe with sliding,
bronze mirror doors
cm 268 x 68 x 260 h.

Disponibile su richiesta con illuminazione interna per il primo cassetto del comò e del comodino
Available on request with internal lighting in the top drawer of the dresser and nightstand
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FInITURA/Finish 16/C 

10031/s 
Armadio scorrevole 
con ante a specchio 
Cannes bronzato
WARDROBE WITH SLIDING DOORS 
WITH BRONZE 
“CANNES” MIRROR  
cm 268 x 68 x 260 h.

10007 
Cassettiera interna 
a 5 cassetti 
con guide BluMotion
per armadio scorrevole
Internal 5-drawer chest with 
BluMotion slides for sliding 
door wardrobe
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mylife

La personalità di Mylife vive 
nelle linee ondulate ma decise 
dei suoi elementi: una forte 
e originale personalità nata 
dall’incontro tra l’accurato 
design e una lavorazione 
artigianale dedicata alla cura 
del particolare. Gli elementi 
d’arredo che compongono 
la zona giorno permettono di 
costruire ambienti molto vivibili 
ma anche fortemente esclusivi.

MyLife’s powerful personality 
is in the curving, yet decisive 
lines of its components, 
rendered original by 
meticulous design meeting 
detail-focused craftsmanship.
The living area furnishings 
create rooms that are at 
once intensely exclusive and 
absolutely livable. 

day

designer NI.KO Design
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10501 
VETRINA 2 ANTE 
2-DOOR DISPLAY CABINET
cm 165 x 52 x 210 h.

10502 
CREDENZA 2 ANTE 
2-DOOR SIDEBOARD
cm 205 x 57 x 86 h. 

10513 
TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE 
con due allunghi laterali da cm 45
RECTANGULAR EXTENSION TABLE
with two 45cm side extension leaves
cm 180/270 x 100 x 78 h.

10514 
SEDIA con ecopelle tango 1115 dx e sx
Chair upholstered in tango 1115 faux 
leather, RH and LH
cm 51 x 54 x 117 h.

10020/c 
lampada da comò con paralume 
in tessuto “monet 2”
DRESSER lamp with shade in "MONET 2" fabric
cm 87 h.

10020 
Piantana con paralume in tessuto 
“monet 2”
Floor lamp with shade in "MONET 2" fabric
cm 220 h.
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10534 
sedia in ecopelle tango 1115
chair upholstered 
in tango 1115 faux leather
cm 51 x 54 x 117 h.

10634 
CAPOTAVOLA in ecopelle 
tango 1115 
CARVER DINING CHAIR UPHOLSTERED 
in tango 1115 faux leather
cm 57 x 55 x 117 h.

10514 
SEDIA in ecopelle 
tango 1115 dx e sx
Chair upholstered 
in tango 1115 faux leather, 
RH and LH
cm 51 x 54 x 117 h.

10504 
sedia in ecopelle tango 1115
chair upholstered 
in tango 1115 faux leather
cm 47 x 56 x 100 h.
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10502 
CREDENZA 2 ANTE 
2-DOOR SIDEBOARD
cm 205 x 57 x 86 h. 

10505 
SPECCHIERA PER CREDENZA
Sideboard mirror
cm 172 x 102 h.

10020 
Piantana con paralume 
in tessuto monet 2
Floor lamp with shade 
in MONET 2 fabric
cm 220 h.
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COMPOSIZIONE “3”  
COMPOSITION “3” 
cm 320/300 x 40/65 x 200/210 h.

10503
tavolo rettangolare fisso 
con piano cristallo satinato
RECTANGULAR TABLE
WITH FROSTED GLASS TOP
cm 180 x 100 x 78 h.

10504 
sedia in ecopelle tango 1115
chair upholstered 
in tango 1115 faux leather
cm 47 x 56 x 100 h.
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10503 
tavolo rettangolare fisso 
con piano cristallo satinato
RECTANGULAR TABLE
WITH FROSTED GLASS TOP
cm 180 x 100 x 78 h.

10504 
sedia in ecopelle tango 1115
chair upholstered 
in tango 1115 faux leather
cm 47 x 56 x 100 h. 
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COMPOSIZIONE “1”  
COMPOSITION “1” 
cm 260/240 x 40/65 x 200/210 h.
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COMPOSIZIONE “2”  
COMPOSITION “2” 
cm 360 x 40/65 x 200 h.
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PARTICOLARE ANTA LCD
Detail of LCD TV holder



10002 
letto con griglia traforata argento 
e bozza legno 
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190
SILVER FRETWORK HEADBOARD 
AND WOODEN PANEL 
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190	
cm 192 x 216 x 114 h.

10122 
letto in pelle senza rete
misure interne cm 163 x 193
LEATHER UPHOLSTERED BED 
WITHOUT BED BASE
internal size cm 163 x 193
cm 191 x 223 x 119 h.

10002/P
letto con griglia traforata argento 
e bozza in ecopelle tango 1115
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190
SILVER FRETWORK HEADBOARD and panel 
upholstered in tango 1115 faux leather
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190 
cm 192 x 216 x 114 h.

10102/p 
letto con testiera e fasce 
imbottite in pelle 
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190
Bed with leather upholstered 
headboard and surround 
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190
cm 190 x 216 x 114 h.

10012 
letto king size con griglia traforata 
argento e bozza legno
misure interne cm 183 x 203 
per rete cm 180 x 200  
SILVER FRETWORK KING SIZE HEADBOARD 
AND WOODEN PANEL 
internal size cm 183 x 203 
base size cm 180 x 200
cm 212 x 226 x 114 h.

10132 
letto king size  in pelle senza rete
misure interne cm 183 x 203
KING SIZE LEATHER UPHOLSTERED 
BED WITHOUT BED BASE
internal size cm 183 x 203
cm 211 x 233 x 119 h.

10012/P 
letto king size con griglia traforata 
argento e bozza in ecopelle tango 1115
misure interne cm 183 x 203 
per rete cm 180 x 200  
SILVER FRETWORK KING SIZE HEADBOARD 
and panel upholstered 
in tango 1115 faux leather 
internal size cm 183 x 203 
base size cm 180 x 200
cm 212 x 226 x 114 h.

10112/P 
letto king size con testiera 
e fasce imbottite in pelle
misure interne cm 183 x 203 
per rete cm 180 x 200  
King Size bed with leather upholstered 
headboardand surround
internal size cm 183 x 203 
base size cm 180 x 200
cm 210 x 226 x 114 h.

10004 
comodino Con cassetto 
sagomato e piano 
in CRISTALLO satinato
nightstand with shaped 
drawer and frosted glass top
cm 70 x 45 x 45 h.

10017 
Toilette 
Dressing table
cm 185 x 53 x 80,5 h.

10006 
Settimino
7-DRAWER TALLBOY
cm 70 x 44 x 142 h.

10003 
Comò con cassetti sagomati 
e piano in cristallo satinato
DRESSER WITH SHAPED DRAWERS 
AND FROSTED GLASS TOP
cm 134 x 60 x 86 h.

mylife night

DOTAZIONE INTERNA 
ARMADIO
- 2 ripiani grandi
- 1 bastone grande
- 1 bastone piccolo
- cassettiera interna  a 5 cassetti 

wardrobe 
INTERNAL FITTINGS
- 2 large shelves
- 1 large clothes rod
- 1 small clothes rod
- internal chest of
  drawers with 5 drawers

10009  
Pouff In ecopelle 
tango 1115 
pouffe upholstered
in tango 1115 FAUX leather
cm 67 x 52 x 45 h.

10005 
Specchiera ovale
OVAL MIRROR
cm 121 x 4 x 76 h.

10020/c 
lampada da comò con paralume  
in tessuto monet 2
DRESSER lamp with shade 
in MONET 2 fabric
cm 87 h.

10020 
Piantana con paralume 
in tessuto monet 2
Floor lamp with shade  
in MONET 2 fabric
cm 220 h.
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10002/T
letto con griglia traforata  argento 
e bozza tessuto L 1252.01
misure interne cm 163 x 193 
per rete cm 160 x 190
Headboard with silver fret and panel 
upholstered in “L1252.01” fabric
internal size cm 163 x 193 
base size cm 160 x 190 
cm 192 x 216 x 114 h.

10012/T
letto king size con griglia traforata 
argento e bozza tessuto  L 1252.01
misure interne cm 183 x 203 
per rete cm 180 x 200  
King Size headboard with silver fret and panel 
upholstered in “L1252.01” fabric 
internal size cm 183 x 203 
base size cm 180 x 200
cm 212 x 226 x 114 h.

10001 
ARMADIO 2 ANTE 
COMPLANARE 
CON ANTE LEGNO
2 SLIDING COPLANAR DOORS
WOOD WARDROBE
cm 290 x 64,5 x 258 h.

10021 
ARMADIO 2 ANTE 
SCORREVOLI 
CON ANTE LEGNO
2 SLIDING DOORS WOOD
WARDROBE
cm 268 x 68 x 260 h.

10011 
ARMADIO 2 ANTE 
COMPLANARE 
CON ANTE SPECCHIO BIANCO
2 SLIDING COPLANAR DOORS
MIRRORS WARDROBE
cm 290 x 64,5 x 258 h.

10031 
ARMADIO 2 ANTE 
SCORREVOLI 
CON ANTE SPECCHIO BIANCO
2 SLIDING DOORS MIRRORS
WARDROBE
cm 268 x 68 x 260 h.

10031/S 
ARMADIO 2 ANTE 
SCORREVOLI 
CON ANTE SPECCHIO CANNES
2 SLIDING DOORS MIRRORS
CANNES WARDROBE
cm 268 x 68 x 260 h.

10011/S 
ARMADIO 2 ANTE 
COMPLANARE 
CON ANTE SPECCHIO CANNES
2 SLIDING COPLANAR DOORS
MIRRORS CANNES WARDROBE
cm 290 x 64,5 x 258 h.



mylife day

10503 
tavolo rettangolare fisso 
con piano cristallo satinato
RECTANGULAR TABLE WITH FROSTED GLASS TOP
cm 180 x 100 x 78 h.

10513 
TAVOLO RETTANGOLARE ALLUNGABILE 
con due allunghi laterali da cm 45
RECTANGULAR EXTENSION TABLE
with two 45 cm side extension leaves
cm 180/270 x 100 x 78 h.

10501 
VETRINA 2 ANTE 
2-DOOR DISPLAY CABINET
cm 165 x 52 x 210 h.

10502 
CREDENZA 2 ANTE 
2-DOOR SIDEBOARD
cm 205 x 57 x 86 h. 

10515 
TAVOLO QUADRATO  ALLUNGABILE 
con due allunghi laterali da cm 40
SQUARE EXTENSION TABLE
with two 40 cm side extension leaves
cm 120/200 x 120 x 78 h.

10514 
SEDIA in ecopelle tango 1115 dx e sx
Chair upholstered 
in tango 1115 faux leather, RH and LH
cm 51 x 54 x 117 h.

10534 
sedia in ecopelle tango 1115
chair upholstered 
in tango 1115 faux leather
cm 51 x 54 x 117 h.

10634 
CAPOTAVOLA in ecopelle
tango 1115 
CARVER DINING CHAIR UPHOLSTERED 
in tango 1115 faux leather
cm 57 x 55 x 117 h.

10504 
sedia in ecopelle tango 1115
chair upholstered 
in tango 1115 faux leather
cm 47 x 56 x 100 h.

COMPOSIZIONE “3”  
COMPOSITION “3” 
cm 320/300 x 40/65 x 200/210 h.

COMPOSIZIONE “1”  
COMPOSITION “1” 
cm 260/240 x 40/65 x 200/210 h.

COMPOSIZIONE “2”  
COMPOSITION “2” 
cm 360 x 40/65 x 200 h.

  173MYLIFE



mylife finiture / finishes

16/a laccato bianco 16/C noce

16/D moka 16/E laccato bianco con grana argento

16/F laccato bianco lucido
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22/A laccato cipria

22/C laccato tabacco



mylife finiture / finishes

Frassino a poro aperto finitura 16/C 
e particolari in foglia oro.
Ash wood with open pore 16/C finish 
and details  in gold leaf.

Frassino a poro aperto finitura 16/D
e particolari in foglia oro.
Ash wood with open pore 16/D finish 
and details in gold leaf.

Frassino a poro aperto finitura 16/A 
e particolari in foglia argento.
Ash wood with open pore 16/A finish 
and details In silver leaf.

Le finiture Mylife 
Un’articolata gamma di finiture assicura l’opportunità di creare lo 
stile più vicino alle proprie esigenze. La foglia oro o argento potrà 
essere applicata ai cassetti di comò e comodini, alla specchiera e alla 
testiera del letto per realizzare un unico coordinato di forte appeal 
estetico.

mylife FINISHES
A wide range of finishes ensures that you’ll be able to create the style 
best suited to your personal needs. Gold or silver leaf can be applied to 
the drawers of the dressers and nightstands, to the mirror, and to the 
headboard, creating a coordinated look with striking aesthetic appeal.
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tango 1115 tango 1124 River A12

17/D foglia oro CRESPATO 17/E foglia argento CRESPATO

mylife tessuti e ecopelli / fabrics and faux leather

L 1252.01



naxos

Naxos è una collezione 
completa, che si distingue 
per l’originalità delle linee 
e la personalità del decoro. 
Le proposte notte di Naxos 
vivono dei segni più tipici 
della collezione, come le linee 
sinuose e le decorazioni ad 
intaglio, che si esprimono 
in maniera particolare 
nell’importante letto e 
nell’armadio. L’ampia scelta 
di elementi d’arredo consente 
di creare un’ambiente 
di classicità contemporanea, 
elegante e accogliente.

Naxos is a complete 
collection, standing out 
for its original lines and 
decorations full 
of personality. 
The bedroom comes 
alive with the collection’s 
defining pieces, graceful 
lines and carved 
decorations at their finest 
in the bed and wardrobe. 
The extensive selection 
of furnishing pieces create 
an inviting room 
with beautifully elegant, 
classic style.

night

modello depositato
registered design

designer Silvano Del Guerra
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3602
letto con giroletto e testata capitonnè 
in ecopelle tango 1115
misure interne  cm 163 x 193
per rete cm 160 x 190
Bed with surround and TUFTED headboard 
in tango 1115 faux leather 
internal size cm 163 x 193
Base size cm 160 x 190
cm 187 x 208 x 142 h.

3604
comodino 3 cassetti
3-drawer nightstand
cm 56 x 39 x 68 h.

3603
comò 4 cassetti
4-drawer dresser
cm 140 x 56 x 105 h.

3605
specchiera ovale per comò
Oval mirror for dresser
cm 94 x 74

9020/CD
lampada per comodino 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR NIGHTSTAND 
WITH SHADE IN “G028” FABRIC
cm 53 h. 

9020/C
lampada per comò 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR DRESSER WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 76 h.

9020
piantana con paralume 
in tessuto “G028”
FLOOR LAMP WITH SHADE IN “G028” FABRIC
cm 178 h.

3601
armadio 2 ante scorrevoli 
con cassettiera interna, 
specchio esterno e cappello 
intagliato e sagomato
WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS WITH INSIDE 
DRAWER UNIT, OUTSIDE MIRROR, AND CARVED 
CONTOURED TOP 
cm 287 x 75 x 265 h.

3622
letto con pediera e testata 
capitonnè in ecopelle tango 1115
misure interne  cm 163 x 193
per rete cm 160 x 190
Bed with footboard and TUFTED 
headboard in  tango 1115 faux leather
internal size cm 163 x 193
Base size cm 160 x 190
cm 187 x 208 x 142 h.
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comò con MANIGLIA SWAROVSKI OPTIONAL.
SPECIFICARE NELL’ORDINE 
il tipo di maniglia desiderata
Dresser with Swarovski crystal handles. 
Specify the type of handle desired 
in your order
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particolare comò 
con cassetti senza swaroVskI
Detail of dresser 
without Swarovski
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3602
letto con giroletto e testata capitonnè 
in ecopelle tango 1124
misurE interne cm 163 x 193
per rete cm 160 x 190
Bed with surround and TUFTED headboard 
in tango 1124 faux leather 
internal size cm 163 x 193
Base size cm 160 x 190
cm 187 x 208 x 142 h.

3604
comodino 3 cassetti
3-drawer nightstand
cm 56 x 39 x 68 h.

3603
comò 4 cassetti
4-drawer dresser
cm 140 x 56 x 105 h.

3605
specchiera ovale per comò
Oval mirror for dresser
cm 94 x 74

9020/CD
lampada per comodino 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR NIGHTSTAND WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 53 h. 

9020/C
lampada per comò 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR DRESSER WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 76 h.

9020
piantana con paralume 
in tessuto “G028”
FLOOR LAMLP WITH SHADE IN “G028” FABRIC
cm 178 h.

3601
armadio 2 ante scorrevoli 
con cassettiera interna, 
specchio esterno e cappello 
intagliato e sagomato
WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS WITH INSIDE 
DRAWER UNIT, OUTSIDE MIRROR, AND CARVED 
CONTOURED TOP 
cm 287 x 75 x 265 h.
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3603
comò 4 cassetti
4-drawer dresser
cm 140 x 56 x 105 h.

3605
specchiera ovale per comò
Oval mirror for dresser
cm 94 x 74

9020/C
lampada per comò 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR DRESSER WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC”
cm 76 h.

9020
piantana con paralume 
in tessuto “G028”
FLOOR LAMLP WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 178 h.
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3662
letto in ECOPELLE tango 1115
con tesTATA sagomata 
e bottoni swaroVskI completo 
di box interno
misure interne cm 163 x 198
per rete cm 160 x 195
STORAGE BED IN TANGO 1115 
FAUX LEATHER WITH CONTOURED 
HEADBOARD AND SWAROVSKI BUTTONS
internal size cm 163 x 198
Base size cm 160 x 195
cm 190 x 215 x 134 h.

3604
comodino 3 cassetti
3-drawer nightstand
cm 56 x 39 x 68 h.
 
3607
toilette
Dressing table
cm 180 x 46 x 77 h.
 
3650
specchiera ovale PER TOILETTE
Oval mirror for dressing table
cm 120 x 90

3609
pouff in ecopelle tango 1115
POUFFE IN TANGO 1115 FAUX LEATHER
cm 55 x 50 x 45 h. 

9020/CD
lampada per comodino 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR NIGHTSTAND WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 53 h. 

9020/C
lampada per comò con paralume 
in tessuto “G028”
LAMP FOR DRESSER WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 76 h. 

9020
piantana 
con parAlume in tessuto “G028”
FLOOR LAMP WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 178 h.

3601
armadio 2 ante scorrevoli 
con cassettiera interna, 
specchio esterno e cappello 
intagliato e sagomato
WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS 
WITH INSIDE DRAWER UNIT, OUTSIDE 
MIRROR, AND CARVED CONTOURED TOP 
cm 287 x 75 x 265 h.
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3642
letto in ecopelle tango 1115 
con testata dritta e bottoni swarovski 
completo di box interno
misure interne  cm 163 x 198
per rete cm 160 x 195
STORAGE BED IN TANGO 1115 FAUX LEATHER WITH 
STRAIGHT HEADBOARD AND SWAROVSKI BUTTONS
internal size cm 163 x 198
Base size cm 160 x 195
cm 172 x 215 x 120 h.

3604
comodino 3 cassetti
3-drawer nightstand
cm 56 x 39 x 68 h.
 
9020/CD
lampada per comodino 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR NIGHTSTAND WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 53 h. 

3603
comò 4 cassetti
4-drawer dresser
cm 140 x 56 x 105 h.

3605
specchiera ovale per comÒ
Oval mirror for dresser
cm 94 x 74

9020/C
lampada per comÒ 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR DRESSER WITH SHADE IN “G028” FABRIC
cm 76 h.

9020
piantana con paralume 
in tessuto “G028”
FLOOR LAMP WITH SHADE IN “G028” FABRIC
cm 178 h.

3621
armadio 2 ante scorrevoli 
con cassettiera interna 
specchio esterno e cappello dritto
Wardrobe with 2-sliding doors with inside 
drawer unit, outside mirror, and straight top
cm 287 x 75 x 255 h.
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3601
armadio 2 ante scorrevoli 
con cassettiera interna specchio esterno 
e cappello intagliato e sagomato
WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS WITH INSIDE 
DRAWER UNIT, OUTSIDE MIRROR, AND CARVED 
CONTOURED TOP 
cm 287 x 75 x 265 h.

3621
armadio 2 ante scorrevoli 
con cassettiera interna specchio esterno 
e cappello dritto
Wardrobe with 2-sliding doors with inside 
drawer unit, outside mirror, and straight top
cm 287 x 75 x 255 h.
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designer Silvano Del Guerra

naxos

La morbidezza e la sinuosità 
valorizzano fianchi e frontali, 
mentre gli elementi decorativi 
ben evidenziati sono 
sapientemente distribuiti 
nei vari componenti 
per evidenziarne i dettagli, 
come gli appoggi, costituiti 
da armonici piedini intagliati. 
L’abilità manuale contribuisce 
a creare un prodotto esclusivo, 
portatore del gusto e dello 
stile più tipici del Made in Italy 
apprezzato in tutto il mondo.

Soft, curving contours 
highlight the pieces’ sides 
and fronts. 
The clearly defined decorative 
elements are intelligently 
distributed over the pieces 
to highlight details, such 
as their bases of elegantly 
carved feet. Handcrafting 
skill creates exclusive pieces, 
bearers of true Italian taste 
and style.

day

modello depositato
registered design
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composizione “2”
con faretto 
interno pensile vetrina
Composition “2” 
with spotlight inside hanging 
display case
cm 260 x 39/69 x 215 h.
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composizione “1”
con faretto 
interno pensile vetrina
Composition “1” 
with spotlight inside
hanging display case
cm 323 x 39/69 x 215 h.

  205NAXOS



  207NAXOS



composizione “3”
con faretto 
interno pensile vetrina
Composition “3” 
with spotlight inside 
hanging display case
cm 260 x 39/69 x 215 h.

  209NAXOS



PARTICOLARI DI SOTTILE CLASSICITA’
SUBTLY CLASSIC DETAILS
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3657
vetrina 1 anta con faretto, 
schienale a specchio e ripiani 
in cristallo
1-door display cabinet with 
spotlight,
mirrored back and glass shelves
cm 90 x 49 x 210 h.

3656
porta LCD
lcd stand
cm 158  x 24 x 132 h.

3659 
credenza porta tv 2 ante
con cassetto centrale  
2-door TV sideboard with central 
drawer
cm 205 x 59 x 65 h.

3658
tavolino da salotto
COFFEE TABLE
cm 110 x 60 x 48 h.
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3668
divano 2 posti con tessuto 
“CLG064/03-CLG061/06-CLG060/03”
Love seat with fabric upholstery 
“CLG064/03-CLG061/06-CLG060/03”
cm 225 x 105 x 112 h.
  
3667
divano 3 posti con tessuto 
“CLG064/03-CLG061/06-CLG060/03”
3-seater sofa with fabric upholstery 
“CLG064/03-CLG061/06-CLG060/03”
cm 280 x 105 x 112 h.
 
3669
poltrona con tessuto 
“CLG064/03-CG061/06-CLG060/03”
Armchair with fabric upholstery 
“CLG064/03-CG061/06-CLG060/03”
cm 108 x 105 x 112 h.

3658
tavolino da salotto
COFFEE TABLE
cm 110 x 60 x 48 h.

3652
credenza 2 ante 
e 4 cassetti centrali
2-door sideboard with 4 central 
drawers
cm 205 x 59 x 105 h.
 
3650
specchiera ovale 
per credenza
Oval mirror for sideboard
cm 120 x 90
 
9020/C
lampada da credenza 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR SIDEBOARD WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 76 h.

9020
piantana con paralume 
in tessuto “G028”
floor lamp with fabric
lampshade “G028”
cm 178 h.

3651
vetrina 2 ante con faretti, 
schienale a specchio 
e ripiani in cristallo
2-door display cabinet 
with SPOTLIGHTS,  mirrored back 
and glass shelves
cm 160 x 49 x 227 h.
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3653
tavolo rettangolare 
con 2 allunghi centrali 
da 45 cm cad.
Rectangular table 
with 2-central extensions, 
45 cm each
cm 180/270 x 100 x 78 h.

3655
tavolo quadrato 
con allungo centrale 
da 50 cm
Square table with central 
extension, 50 cm
cm 120/170 x 120 x 78 h.

3654
sedia con tessutO “CLG061/06”
Chair with fabric upholstery 
“CLG06I/06”
cm 51 x 54 x 120 h.

3652
credenza 2 ante 
e 4 cassetti centrali
2-door sideboard 
with 4 central drawers
cm 205 x 59 x 105 h.

3650
specchiera ovale 
per credenza
Oval mirror for sideboard
cm 120 x 90 h.

9020/C
lampada da credenza 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR SIDEBOARD WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 76 h.

3651
vetrina 2 ante con faretti, 
schienale a specchio 
e ripiani in cristallo
2-door display cabinet 
with SPOTLIGHTS, mirrored back 
and glass shelves 
cm 160 x 49 x 227 h.
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3652
credenza 2 ante 
e 4 cassetti centrali
2-door sideboard 
with 4 central drawers
cm 205 x 59 x 105 h.



3602
letto con giroletto e testata 
capitonnè in ecopelle tango 1124
misure interne  cm 163 x 193
per rete cm 160 x 190
Bed with surround and TUFTED headboard 
in tango 1124 faux leather 
internal size cm 163 x 193
Base size cm 160 x 190
cm 187 x 208 x 142 h.

3612
letto king con giroletto e testata 
capitonnè in ecopelle tango 1124
misure interne  cm 183 x 203
per rete cm 180 x 200
King size Bed with surround 
and TUFTED, headboard 
in tango 1124 
internal size cm 183 x 203
Base size cm 180 x 200
cm 207 x 218 x 142 h.

3622
letto con pediera e testata capitonnè 
in ecopelle tango 1115
misure interne  cm 163 x 193
per rete cm 160 x 190
Bed with footboard and TUFTED headboard 
in  tango 1115 faux leather
internal size cm 163 x 193
Base size cm 160 x 190
cm 187 x 208 x 142 h.

3632
letto king con pediera e testata capitonnè 
in ecopelle tango 1115
misure interne  cm 183 x 203
per rete cm 180 x 200
King-size Bed with footboard and TUFTED 
headboard in  tango 1115 faux leather
internal size cm 183 x 203
Base size cm 180 x 200
cm 207 x 218 x 142 h. 

3603
comò 4 cassetti
4-drawer dresser
cm 140 x 56 x 105 h.

3604
comodino 3 cassetti
3-drawer nightstand
cm 56 x 39 x 68 h.

3607
toilette
Dressing table
cm 180 x 46 x 77 h.

3601
armadio 2 ante scorrevoli con 
cassettiera interna, specchio esterno e 
cappello intagliato e sagomato
WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS WITH INSIDE 
DRAWER UNIT, OUTSIDE MIRROR, AND CARVED 
CONTOURED TOP 
cm 287 x 75 x 265 h.

3621
armadio 2 ante scorrevoli con 
cassettiera interna, specchio esterno 
e cappello dritto
Wardrobe with 2-sliding doors 
with inside drawer unit, outside mirror 
and straight top
cm 287 x 75 x 255 h.

DOTAZIONE INTERNA 
ARMADIO
- 1 cassettiera a 6 cassetti
- 3 bastoni appendiabiti
- 2 ripiani

wardrobe 
INTERNAL FITTINGS
- 1 six-drawer unit
- 3 clothes rods
- 2 shelves

NAXOS NIGHT

3605
specchiera ovale 
Oval mirror
cm 94 x 74

3662
letto in ECOPELLE tango 1115 
con tesTATA sagomata e bottoni 
swaroVskI completo di box interno
misure interne  cm 163 x 198 
per rete cm 160 x 195
STORAGE BED IN TANGO 1115 FAUX LEATHER 
WITH CONTOURED HEADBOARD 
AND SWAROVSKI BUTTONS
internal size cm 163 x 198 Base size cm 160 x 195
cm 190 x 215 x 134 h.

3672
letto king in ECOPELLE tango 1115
con  testata sagomata e bottoni 
swarovski, completo di box interno
misure interne  cm 183 x 208 
per rete cm 180 x 205
STORAGE king-size bed  IN TANGO 1115 FAUX 
LEATHER WITH CONTOURED HEADBOARD 
AND SWAROVSKI BUTTONS
internal size cm 183 x 208 Base size cm 180 x 205
cm  210 x 225 x 134 h.

3642
letto in ecopelle tango 1115 
con testata dritta e bottoni swarovski 
completo di box interno
misure interne  cm 163 x 198 
per rete cm 160 x 195
STORAGE BED IN TANGO 1115 FAUX LEATHER WITH 
STRAIGHT HEADBOARD AND SWAROVSKI BUTTONS
internal size cm 163 x 198 Base size cm 160 x 195
cm 172 x 215 x 120 h.

3652
letto king in ECOPELLE  tango 1115 
con  testata dritta e bottoni swarovski, 
completo di box interno
misure interne  cm 183 x 208 
per rete cm 180 x 205
STORAGE king-size bed IN TANGO 1115 FAUX 
LEATHER WITH STRAIGHT HEADBOARD AND 
SWAROVSKI BUTTONS
internal size cm 183 x 208 Base size cm 180 x 205
cm 192 x 225 x 120 h.

3650
specchiera ovale  per toilette
Oval mirror for dressing table
cm 120 x 90

9020/CD
lampada per comodino 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR NIGHTSTAND WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 53 h. 

9020/C
lampada per comÒ 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR DRESSER WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 76 h.

3609
pouff in ecopelle tango 1115
POUFFE IN TANGO 1115 FAUX LEATHER
cm 55 x 50 x 45 h. 

9020
piantana con paralume 
in tessuto “G028”
FLOOR LAMP WITH SHADE IN “G028” FABRIC
cm 178 h.

  223NAXOS



composizione “2”
con faretto interno pensile VETRINA
Composition “2”
with spotlight inside hanging display case
cm 260 x 39/69 x 215 h.

composizione “3”
con faretto interno pensile VETRINA
Composition “3” 
with spotlight inside hanging display case
cm 260 x 39/69 x 215 h.

composizione “1”
con faretto interno pensile VETRINA
Composition “1” 
with spotlight inside hanging display case
cm 323 x 39/69 x 215 h.

3651
vetrina 2 ante con faretti, 
schienale a specchio e ripiani 
in cristallo
2-door display cabinet with spotlights, 
mirrored back and glass shelves
cm 160 x 49 x 227 h.

3659
credenza porta tv 2 ante
2-door TV sideboard
cm 205 x 59 x 65 h.

3657
vetrina 1 anta con faretto, 
schienale a specchio e ripiani in cristallo
1-door display cabinet with spotlight, 
mirrored back and glass shelves
cm 90 x 49 x 210 h.

3652
credenza 2 ante 
e 4 cassetti centrali
2-door sideboard and 4 central drawers
cm 205 x 59 x 105 h.

3667
divano 3 posti con tessuto 
“CLG064/03-CLG061/06-CLG060/0”
3-seater sofa with fabric upholstery
“CLG064/03-CLG061/06-CLG060/03”
cm 280 x 105 x 112 h.

3668
divano 2 posti con tessuto 
“CLG064/03-CLG061/06-CLG060/03”
Love seat with fabric upholstery
“CLG064/03-CLG061/06-CLG060/03”
cm 225 x 105 x 112 h.
 

3669
poltrona con tessuto 
“CLG064/03-CLG061/06-CLG060/03”
Armchair with fabric upholstery
“CLG064/03-CLG061/06-CLG060/03”
cm 108 x 105 x 112 h.

3654
sediA con tessuto “CLG061/60”
Chair with fabric upholstery 
“CLG061/60”
cm 51 x 54 x 120 h.

NAXOS DAY

 
3658
tavolino da salotto
coffee table
cm 110 x 60 x 48 h.

3650
specchiera ovale per credenza
Oval mirror for sideboard
cm 120 x 90

3653
tavolo rettangolare 
con 2 allunghi centrali da 45 cm cad.
Rectangular table with two central 
extensions, 45 cm each
cm 180/270 x 100 x 78 h.

 
3655
tavolo quadrato 
con allungo centrale da 50 cm
Square table with central 
extension, 50 cm
cm 120/170 x 120 x 78 h.

9020/C
lampada per comÒ 
con paralume in tessuto “G028”
LAMP FOR DRESSER WITH SHADE 
IN “G028” FABRIC
cm 76 h.

9020
piantana con paralume 
in tessuto “G028”
FLOOR LAMP WITH SHADE IN “G028” FABRIC
cm 178 h.
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3656
porta LCD
lcd stand
cm 158  x 24 x 132 h.



Naxos finiture / finishes

16/a laccato bianco opaco 16/M laccato avorio

MANIGLIE DI SERIE / standard handles

MANIGLIE OPTIONAL CON Swarovski / Swarovski crystal handles, optional

SPECIFICARE NELL’ORDINE il tipo di maniglia desiderata
Specify the type of handle desired in your order

CLG061/06 CLG064/03 CLG060/03  
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tango 1115 tango 1124

NAXOS tessuti e ecopelli / fabrics and faux leather



Signorini & Coco si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, nei 
rivestimenti, nelle finiture e nei disegni dei prodotti presentati in questo catalogo. 
I colori dei materiali e delle finiture hanno un valore indicativo in quanto soggetti 
alle tolleranze dei processi di stampa.
Signorini & Coco reserves the right to make modifications to the materials, coatings, finishes 
and designs of the products presented in this catalogue without prior warning. The colours 
of the materials and finishes are purely an indication as they may differ slightly due to the 
printing processes.
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